



В Республике Адыгея перед судом предстанет сотрудник милиции, обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего участкового уполномоченного милиции ОВД по Кошехабльскому району Андрея Миховского, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Следствием установлено, что 9 декабря 2009 года обвиняемый, имея в своем распоряжении копию паспорта местной жительницы и намереваясь повысить количественные показатели в работе, умышленно составил в отношении женщины протокол. В нем он указал недостоверные сведения о якобы имевшем место нарушении правил дорожного движения – переходе проезжей части в неустановленном месте при визуальной видимости пешеходного перехода. На основании составленного участковым подложного протокола потерпевшая была привлечена к административной ответственности, и ей назначен штраф в размере 200 рублей, что повлекло существенное нарушение ее прав и законных интересов. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520989>